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Excmo. Ayuntamiento de Cartagena 

 

 

 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL 

MUNICIPAL DE LA PALMA DE FECHA 14 DE DICIEMBRE DE 2022 

 

 

En La Palma, siendo las veinte horas y treinta y dos minutos de la fecha arriba 

indicada, se reúnen en el Salón de Plenos de la Junta Vecinal los vocales que a 

continuación se relacionan, bajo la Presidencia del Sr. Pedro Obradors Rosique, y con la 

asistencia de la Secretaria, Dª. Francisca Rodríguez Domínguez, a fin de celebrar Sesión 

Extraordinaria del Pleno de la Junta Vecinal Municipal y tratar de los asuntos que 

constituyen el Orden del Día, para lo cual se ha girado citación previa. 

 

PRESIDENTE:   

D. Pedro Obradors Rosique. 

 

VOCALES 

 D. Antonio Pérez Cervantes 

 Dª. M. Carmen Velázquez Pérez 

 D. Diego Martínez Martínez 

Dª. Tania Alarcón Angosto. No acude 

D. José Joaquín López Molina 

D. Francisco Ramón Tenedor 

Dª. M. Antonia Pérez Galindo 

 D. José Miguel Villegas Piedra 

 

Además asisten dos vecinos. 

 Comprobado el quórum necesario, el Sr. Presidente abre la sesión, dando las 

buenas noches, agradeciendo la asistencia a todos los presentes. 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1.- Lectura y aprobación del acta del pleno ordinario 11 de noviembre 2022. 

2.- Informes y gestiones varias. 

 

  

1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO 

11 DE NOVIEMBRE DE 2022 
 

El acta se aprueba por unanimidad. 
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3.- INFORMES Y GESTIONES VARIAS 
 

Presidente; informaros que como bien sabéis, en el presupuesto del 2022, se aprobó 

una partida para asfaltado que iba dentro de un proyecto más grande, entonces nos 

aconsejó el Ayuntamiento si queríamos ampliarlo y así no tener que hacer otro pliego y 

perder tiempo y así se ha realizado, que presentaríamos a la información del Pleno la 

prórroga del contrato de asfaltado para el año 2023 en las mismas condiciones que el 

anterior. 

Mª. Antonia Pérez Galindo pregunta que en que se va a emplear el asfalto, si se va a 

seguir asfaltando caseríos que no sé usan. 

Presidente; como que no se usan, por allí pasa la gente de un lado para otro. 

Mª. Antonia Pérez Galindo; eso se ha quedado como camino privado. 

Presidente; no es privado, es lo primero que hemos comprobado. Hay farolas públicas. 

Mª. Antonia Pérez Galindo; me refiero a Los Garres, Los Roques. 

Presidente; se va a seguir como siempre asfaltando donde se considere que puede ser 

útil y en sitios públicos porque hasta donde yo sé nunca se ha asfaltado en sitios 

privados. 

 

El Sr. Presidente le cede la palabra al Sr. Vicepresidente para que siga informando: 

 

El Sr. Vicepresidente informa en que se ha gastado el presupuesto de la Junta Vecinal 

Municipal de La Palma; 

Las cantidades que voy a decir son orientativas, pueden tener alguna variación. 

Deciros que en Huerto Cándido se han gastado 17.000€ de inversiones. 

En la Plaza del Cerezo 45.000€. 

En iluminación 30.000€. 

En ajustes presupuestarios el Ayuntamiento para cuadrar las cuentas se ha llevado de la 

Junta Vecinal 9.800€, ya sabéis que el año que viene se recupera. 

Subvenciones 27.000€. 

Gastos diversos 7.800€. 

Edificios y otras construcciones 6.500€. 

1.464€ ayuda de Belén, aparte de los 1.000€ que se le ha dado a los pensionistas. 

 

Presidente; informaros también de que queremos asfaltar el camino que viene de la 

autovía al polígono. Me ha encargado el Ayuntamiento o el Concejal como queramos 

que trate de hablar con los propietarios de los terrenos que lindan por ambos lados para 

ver si ya que van a venir las maquinas le podemos dar más anchura al camino. 

Hoy me ha facilitado Ginés Moran el nombre y el teléfono de las tres personas que el 

considera que son los propietarios de los terrenos y mañana ya empezare a llamarlos a 

ver si puedo tener una reunión para ver si conseguimos que nos autoricen y darle mayor 

anchura y asfaltarlo. 

Vamos a asfaltar el camino entero. 

Presidente; respecto al Huerto Cándido estamos esperando que esté funcionando, que 

tenga ya la luz, el agua, que este todo en regla para poder centrarnos y ver a quien se le 

adjudica que se haga las prácticas allí. 

Mª Antonia Pérez Galindo; pero se sabe algo de la reunión de la comisión. 

Presidente; se sabe que cuando tiraron de la comisión, Diego que es el Concejal que 

entro ahí vio que había cosas que no se estaban llevando como lo había dicho Cándido y 
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pidió un informe jurídico para tener que adaptarse a lo que figura en la escritura y ahora 

con las fiestas me imagino que cuando pasen se reunirá y empezaremos a funcionar. 

Mª Antonia Pérez Galindo; lo pregunto porque el otro día en el Consejo Escolar del 

Instituto, José Luis y el Director preguntaron por el tema y yo no sabía. 

Presidente; claro, ellos hicieron una petición para ver si se les dejaba explotar o llevar. 

Yo sé que la Universidad ya ha dicho que no quiere llevar ese tema. 

Mª Antonia Pérez Galindo; pero el Instituto si está interesado. 

Presidente; termina la sesión Extraordinaria deseando una Feliz Navidad. 

 

 

Y no siendo otros los asuntos a tratar, la Presidencia levanta la sesión, siendo las 

veintiuna horas y cuarenta y cinco, extendiendo yo, el Secretario, este Acta que firmarán 

los llamados a suscribirla, de lo cual doy fe. 

 

 

    EL PRESIDENTE       LA SECRETARIA 

 

              P.D. 

 

 

 

 

 

                

Fdo. D. Pedro Obradors Rosique           Fdo. Dª. Francisca Rodríguez Domínguez 
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